ARRANCAN LAS “SUBASTAS SOLIDARIAS” DE AFINET

Hoy lunes 13 de noviembre, es la fecha elegida por la Asociación Filatélica “AFINET” para poner en marcha sus Subastas Solidarias 2023, actividad filatélica que tiene puesto su punto de mira en obtener cuanta mayor recaudación posible, dado que irá destinado íntegramente al CPEE Gargasindi y Centro Ocupacional Maite Boronat, ambos de Calp. Esta subasta fue presentada oficialmente en la Cena de Clausura de la 27ª Convención Filatélica que tuvo lugar en Calpe del 14 al 15 del pasado mes de octubre en el Gran Hotel Solymar, y muestra el carácter solidario y altruista que tiene la filatelia española.
Se trata de una subasta que AFINET realiza de modo virtual – On Line -, a través de su Ágora de Filatelia (https://www.agoradefilatelia.org/), de lotes de sellos y documentos postales, donados por los socios y simpatizantes de esta entidad filatélica, que viene a ser la más numerosa y activa de cuantas hay en España. La subasta dará comienzo hoy lunes 13 de noviembre y estará activa hasta el próximo día 3 de diciembre, donde cerca de 500 lotes serán ofrecidos a coleccionistas de todo el mundo, tanto en el proceso ordinario como las diferentes ventas directas que se realizan, y las 3 rifas que al final del proceso se lleva a cabo, con una Gran Rifa Final donde los lotes no vendidos, se ofrecen al mejor postor.
Pero estas subastas, realmente ya comenzaron en Calp durante la Convención AFINET CALPE 2023, dado que en la Cena de Gala que sirvió de clausura de esos días en los que Calpe fue centro neurálgico de la filatelia española, ya se subastaron 3 acuarelas de la artista Paula Lauricica, y de cuya venta entre los asistentes a la cena de clausura, se recaudaron los primeros 580 €. 
Dado el amplio abanico geográfico de socios con que cuenta esta asociación filatélica, los lotes ofertados proceden de toda la geografía española, e incluso desde la organización cuentan como anécdota la participación cada año de un español, socio de AFINET, que reside en China, y que en vez de mandar material para subastar, hace su particular donativo de forma metálica, mostrando así su solidaridad filatélica.
Esta altruista actividad la viene desarrollando AFINET desde el año 2004, y generalmente tratan de colaborar con entidades sociales que radican en la ciudad donde celebran su Anual Convención, con ello Calpe fue la escogida para este año y los 2 centros citados, los beneficiarios de lo recaudado. Así tenemos que en los últimos años, los beneficios obtenidos de la Subasta Solidaria AFINET, han ido destinados al Hogar de Nazaret de Chiclana en 2022, la Asociación San José de Guadix en 2021, o la Asociación de Familiares y Amigos de enfermos de Alzheimer de Cocentaina en 2020, entre otros ejemplos, y todos ellos percibiendo aquel material que les era necesario.
No es casualidad que se haya elegido tanto el CPEE Gargasindi, como el Centro Ocupacional Maite Boronat, dada su gran labor en pro de quienes más lo necesitan, tanto en Calp como en la comarca, y AFINET cuando conoció ambos proyectos educativos y sociales, tuvo claro que el esfuerzo que supone organizar este tipo de subastas, bien merecían su destino.
La organización dará a conocer públicamente los resultados una vez finalizada la subasta, y animan a todos los filatelistas de España y del extranjero, que visiten su web para participar en una de las más solidarias actividades filatélicas que se llevan a cabo en España.

